



临沂天气

今天



多云到阴，东南部地区有阵雨，东南风2~3级，气温22~31℃。

明天



阴到多云，偏东风3级，气温22~32℃。

其他地市

济南:阵雨转多云 22~29℃
 德州:小雨转多云 22~31℃
 聊城:多云 22~31℃
 泰安:雷雨转多云 22~30℃
 莱芜:小雨转多云 21~29℃
 菏泽:小雨转多云 23~30℃
 枣庄:雷雨转阵雨 23~32℃
 济宁:雷雨转多云 23~30℃
 日照:阵雨转阴 22~26℃
 青岛:阴 22~27℃
 烟台:阵雨转多云 22~27℃
 威海:阴转阵雨 22~27℃
 潍坊:阵雨转多云 22~29℃
 淄博:雷雨转多云 21~29℃
 滨州:雷雨转多云 21~28℃
 东营:雷雨转多云 24~28℃

巧存白糖

储存在罐子里的白糖，时间长了会变硬，有什么好的方法可以避免？其实只要在白糖罐里放半片面包就可以了。因为白糖变硬的原因是干燥缺水，把面包放入白糖罐里，白糖就能吸收面包中的水分，六个小时后白糖就会自动变软。其实不只是面包，用馒头一样可以起到相同的作用。

天热，“马大哈”乘客真不少

市出租办提醒下车时带好随身物品

本报7月11日讯 (记者 周广鹏)近日，本报连续报道了多名粗心乘客打车丢了财物。10日，记者从市出租办获悉，近一段时间以来，市出租办接到市民的报失电话以及司机送来的失物明显增多。

来临沂单位报到的毕业生任志明在7月2日坐出租车时丢了电脑、毕业证、报到证等物品，他寻找了多日仍然没找到，但他的单位最近要与他签约，没有证件

根本没法签，无奈之下他打算回南京的学校开证明。

市出租办投诉室的一位姓马的工作人员告诉记者，乘客落到出租车上的东西五花八门，其中行李、钱包、手机、证件最多。“每天都会有粗心的乘客把东西落在出租车上，每天至少能接到两个反映把手机忘在了出租车上的电话，光手机一年下来得有千余部。”

据这位工作人员介绍，市出

租办及各个出租车公司要求出租车司机在乘客下车时一定要提醒乘客拿好东西下车，但是仍有乘客由于下车太着急、粗心等原因把东西落到车上。

对此，这位工作人员建议市民，上车时尽量坐在前排，即使一时疏忽忘了东西，驾驶员也会提醒。同时，乘客在下车时一定要检查随身物品是否有遗漏并向司机索要发票。



本期明星宝宝

姓名:李祐旭
 生日:2009.1.25
 体重:10kg
 身高:75cm
 爱好:跳舞、看动画片
 宝宝趣事:

见到慈祥的奶奶就会伸手要抱抱。有一次，二楼特别喜欢她的奶奶在楼道里抱着她亲了又亲，宝宝特别想下楼玩，于是不停地冲奶奶转着自己的手(她还不会说再见)，意思是:奶奶拜拜。

毕业生招聘会 16日拉开大幕



气温升高湿度大 最近天气挺闷热

本报7月11日讯 (记者 马峰 通讯员 庞雪晴)为拓展毕业生就业渠道，下周末开始共青团临沂市委将为毕业生举办场四场大型就业招聘会。

预计有省内外近500家单位现场招聘各类人员，届时，将同时启动“临沂市青年就业创业见习基地岗位服务月”活动。

16日和8月6日的招聘会地点设在临沂市体育馆，7月17日和8月7日的地点设在鲁南大厦三楼。

预计有省内外近500家单位现场招聘各类人员，届时，将同时启动“临沂市青年就业创业见习基地岗位服务月”活动。

本报7月11日讯 (记者 张纪珍)度过了一个凉爽的周末之后，12日起临沂的气温开始小幅升高，由于

空气湿度大，未来几天天气可能会有些闷热。

10日临沂下了一场大雨，此次降水虽然暂时让天气变得凉爽，但也让空气中的湿气

更重。12日起，随着气温小幅升高，市民会感觉天气变得闷热。

预计12日多云到阴，东南部地区有阵雨，东南风2~3级，气温22~31℃；13日阴到多云，偏东风3级，气温22~32℃；14日多云，偏东风3级，气温23~32℃。



投稿邮箱:
 qlwbjrym@126.com
 短信请发至:
 13953972912

亲爱的猪慕馨：
 谢谢你给我带来的快乐，给我无微不至的爱，我很爱很爱你。请相信不管以后的路怎么样，我都会依然爱你！

——爱你的硕

长键：
 你四年才能过一次生日，姐和哥在这里祝你生日快乐！

——姐叔励、哥慧方

小淘气：
 7月15日是你的生日，外公外婆和全家祝你天天快乐、健康可爱，出落成一个亭亭玉立的少女。

——爱你的家人

儿子大校：
 周日(7月11日)是你15岁生日，爸妈借今日沂蒙“传情”栏目表达对你的祝福和期望。祝你生日快乐。好好学习，健康成长。

——爱你的爸妈



一开就跳闸

空调成摆设

平邑县七村的孟先生反映：最近天热，村里很多村民都买了空调，可是打开空调就跳闸，根本没法用。孟先生拨打了95598，服务人员说可能换一个变压器会好，但需要个人出钱换。孟先生觉得一个变压器很贵，让个人换似乎不太合理。天气热，眼看着新空调却不能用，孟先生和附近的居民很无奈。

记者帮办：

10日上午，记者联系了平邑县城区供电所，工作人员说要根据孟先生家的具体位置，到现场检测线路，才能确定是什么原因，他表示需要孟先生到供电所去一趟，和工作人员一起到现场去检测。记者随后通知孟先生去供电所。

10日晚8点，供电所工作人员又打来电话称，工作人员等了孟先生一下午，但他根本没去供电所。11日早上，记者又联系了孟先生，他表示尽快去供电所。下午记者再次联系孟先生，他说供电所已安排维修人员这两天过去检修线路，若是线路问题，会立即更换。

帮办记者 崔洪英